


KoHU4yecuKe ponmku

Cepua

OnucaHue

KoHun4yeckmne anemeHTbl

540 /541
542 /543
550/551
552 /553
563
566 /567
568
600
601
602

MnacTMkoBan AByxpaaHas 3se3ao4ka 1/2x5/16"z=14

MnacTMkoBan ogHopsAAHasA 3Be3404Ka 1/2x5/16"z=14

CtanbHas AByxpsaaHan 3se3aodkal/2x5/16"z=14

CtanbHas ogHopaaHas 38e3404Kka 1/2x5/16" z=14

CtanbHas AByxpsaaHan 38e3ao04ka3/8x7/32"z=12

CranbHas AByxpsaaHas 3se3404Kka 3/8x7/32"z=12

MNacTUKOBbINM LWKUB NOA NOAUKANHOBBIV pemeHb PJ-npoduns
MoAnnponuaeHOBbIN KOPNyc NOALWMMHUKA - LLIapMKOBbLIV NOALWIMMHUK
MoAMnponuaeHOBbIN KOPNyc NOALWMMHUKA - LLIapMKOBbLIV NOALWIMMHUK

MoAMNPONMAEHOBBIN KOPMNYC NOAWMMHUKA - LLIapMKOBbLIM NOAWMMHUK

cTp.
162
164
166
168
170
172
174
176
178
180
182



KoHuueckmne ponmkum

Konnuectso KOHMYECKUX POIMKOB U LLIAM YCTaHOBKM UX MO BHYTPEHHEMY 1 BHELLIHEMY pPaZinycy
PacCcUUTBLIBAOTCA UCXOAS U3 AMAMETPA KOHUYECKOTO PO/IMKA, HOMUHA/ILHOTO BHYTpeHHero paauyca (Ri)
MOBOPOTHOrO Y4YacTKa M rabapuTa nepemeLL,aemoro rpysa.

HomumHanbHbIn paanyc (Ri) nsmepsetca Ao Havana paboyeirt AnHbI KOHYycHOro poauka (RL)
MuHUManbHbIN BHeLLHWIA paaunyc (Ra) paccumTbiBaeTca no ¢opmyne:

Ra=V(Ri+a) 2+(b/2) 2, roe a— AsivHa rpysa, b — wupurHa rpysa

KoHMuecKne posiMKKn ycTaHaBIMBAKOTCA 6€3 YKIOHA B CTOPOHY LIEHTPA KPMBOIMHEMHOIO Y4acTKa, UTobbI
nX paboyas NOBEPXHOCTb CTbIKOBANACh C NPAMOJIMHENHBIMM YYaCTKaMM POJIbraHra.

1. KoHuuecKkue anemeHTbl U3 NaacTUKa YepHOoro uBeTa, CHabKeHHble pe6paMM KEeCTKOCTU N HenoasuM»XHO
3aKpen/ieHHbI3 Ha CTAa/IbHOM Kopnyce POoJinKa.

Cepua 563, 601
502
402
302
202
102
u i~ ™~ [=.5] P~ T3]
= — I~ ) =) Ly
™~ m Lk = L Ly
=1 = = = =1 =1
X—-

X= HOMWHaNbHbIN BHYTpPeHHUI paguyc (Ri) 373 mm

Cepua 566, 567, 602

583
483
383
283
183
83
=3} ~ (T4
& o ) ] # 8 N
1= = =) = = = e
x—-

X= HOMWHaNbHbIN BHYTPeHHU paguyc (Ri) 500 mm

162



Cepuna 540, 541, 542, 543, 550, 551, 552, 553, 568, 600

990
890
790
690
590
490
390
290
190
90
< - E . = = - - s ] o
o A 5 K = & & & S = =
=) =] = = = = 1=} a a e
x|

X= HOMWHaNbHbIN BHYTpeHHMI paanyc (Ri) 800 mm

2. CTanbHble KOHUYECKUE POIMKU C NOInypeTaHoBbIM Nokpbituem (PU RIM), TBepaoctb 73° Shore D
|_|0KprTlAe He ABNnAeTCA aHTUCTaTU4eCKUM n TepMOCTOVIKMM.

KoHycCHble 3/1eMeHTbI C APYrMMU BUAAMU NOKPbITUS M3roTaB/IMBAOTCSA MO 3amnpocy.

163



164

Cepusna 540/ 541

D0=57,07

@ kopnyca 50

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHnAa gnAa 3aKkasa

LWnuHaens-@

10 RL+ 79

12 RL+ 81 67
14 RL+ 83 67

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ A10 A12 Al4
50 300 300 300
Onuun




Cepusna 540/ 541

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50

(cm. paspen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

MnacTukosasa asyxpagHans 3se3gouka 1/2" x5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 480

PagmanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAE b)

0,5 m/c

oT-5p00+40C

Cepusa 540 - GPUKUMOHHbBIN (aKKYMYIMPYIOLWMIA) MPUBOA, C HAKOMUTE/IbHbBIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 541 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MOCTOAHHbIM NPUBOA, TONLKO AJ1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Mogenb 5417z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=557mm

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

MaTtepuan Kopnyca -------------—----

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

165



Cepua 542/ 543 @ Kopnyca 50

D0=57,07

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHpgens-@ EL=

10 RL+ 62
12 RL+ 64 50
14 RL+ 66 50

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTM OT KOM6MHaLMIA Kopnyca 1 WnuHaena

Kopnyc - @ A10 Al12 Al4
50 300 300 300
Oonuyum

166



Cepuna 542/ 543

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 543

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca. .- _______

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ Kopnyca 50

(cm. paspen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

MnacTukosana ogHopAagHan 38e3g0uKka 1/2" x 5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 470

PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabnumubl NpeaenbHbIX HArpy30K Ha KOPMyC U WNNHAENb)

0,5 m/c

oT-5p00+40C

Cepus 542 - GPUKUMOHHbBIN (aKKYMYIMPYIOLWMIA) MPUBOA, C HAKOMUTE/IbHBIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 543 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MOCTOAHHBIM NPUBOA TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=540mm

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

167



DO0=57,07

@ Kopnyca 50

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10 RL+ 79

12 RL+ 81 67
14 RL+ 83 67

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTM OT KOM6MHaLMIA Kopnyca 1 WnuHaena

Kopnyc - @ A10 Al12 Al4
50 300 300 300
Oonuyum

168




Cepua 550/ 551

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

JonycTtuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepwuan Kopnyca  ---------—--

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ Kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

CtanbHas ABYXpAAHaA 3Be3p0uKka 1/2" x 5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 500

PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

oT-500+40C

Cepua 550 - GPUKLUNOHHBIN (aKKYMYAUPYIOLLMI) MPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM

AasneHvem 5% OT Beca TpaHCMOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 551 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/IeMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MoCTOAHHbIV NPUBOA, TONBKO A/1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM
OnunoHanbHO:
Cepua 555 (akkymynupytowmii npusos,) n Cepus 556 (NoCTosHHBIN NpuBoA,)

[OCTYMHbI C NO/IMYpeTaHOBbIM NOKpbITUem PU-RIM

551 7Z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=557mm

O6wasn nHbopmaums crp. 5

Tvn nogwunHuka crp. 14

169



Oon

170

D0=57,07

1155

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 58
12 RL+ 60 46
14 RL+ 62 46

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ A10 A12 Al4
50 300 300 300
uumn

@ kopnyca 50




Cepusa 552/ 553

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

JonycTtuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

CranbHas ogHopaaHan 3Be3g0uKka 1/2" x 5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 506

PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

oT-500+40C

Cepua 552 - GpPUKUMOHHBIN (aKKYMYAUPYIOLLNIA) MPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 553 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/IeMEHT HEMNOABUMKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPU MOMOLLN NepexoaHON BTY/KU

MoCTOAHHBIN NPMBOA TO/bKO AR HENPEPbIBHON TPAHCMOPTUPOBKM
OnunoHanbHO:

Cepua 557 (akkymynupytowmii npusos) n Cepus 558 (NocTosiHHbIN NpuBoA,)

[OCTYMHbI C NO/IMYpeTaHOBbIM NOKpbITUem PU-RIM

Mopgenb 553 ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=540mm

MpuBogHoOV anemeHT
LLlap1KOBbIV NOALWMNMHUK
ba3oBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

MaTtepuan Kopnyca -----------------

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

171



172

D0=36,8,

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

8 RL+

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEeNns

Kopnyc - @
20

(o], [T171%}

A8
51B

@ Kopnyca 20




Cepuna 563

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 20

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)
373 mm

CtanbHas AByXpAaHaA 3se3pouKka 3/8" x 7/32" z=12

PagunanbHbIl WapMKONOAWMIHUK
Twn ... 2ZZ - 608 ZZ
Tun ... RS - 608 2RS

100N (cm. Tabnumubl NpeaebHbIX Harpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

oT-500+40C

MocToAHHbBIN NpUBOA, NPUBOAHOM 3/1EMEHT HEMOABUKHO BMOHTMPOBAH B KOPMYC Npwu

nomouimn ﬂEpEXO,ﬂ,HOﬁ BTY/IKA

MOCTOAHHBIM NPUBOA TONLKO AJ1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Mogenb 563 ZZ / 51B - 20x1,5 STI A8 M8x15 EL=631mm

MpuBogHOV anemenT .

LLlap1KOBbIf NOALWMNMHUK

Basosasa mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Marepuan Kopnyca

Wnunaens-@

OKOHYaHuWe WnuHaens

MoHTa)xXHaa onnHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

173



174

D0-36,8 |

66/567 @ kopnyca 30

Pasmepbl wn

uHgens

0603HaueHna ana 3aKasa A..

LWnungens-@

basosble cep

Kopnyc - @
30

Onuun

e

EL=

Cepua 51 Cepua 60 Cepua  Cepua 60
51

RL+ 62 55 62 55

UN B 3aBUCMMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

51/60



Cepuna 566/567

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpumevaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)
500 mm

CtanbHas AByXpAaHaA 3se3pouKka 3/8" x 7/32" z=12

PagunanbHbIl WapMKONOAWMIHUK
Twn ... 2ZZ - 608 ZZ
Tun ... RS - 608 2RS

200N (cm. Tabanupbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAEb)

0,5 m/c

oT-500+40C

Cepuia 566 - PPUKLUNOHHDBIN (aKKYMYAUPYIOLLMI) MPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 567 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MOCTOsAIHHBIN NPUBOA TONIbKO A8 HENPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKMU

Mogenb 567 ZZ / 51B - 30x1 STI A8 M8x15 EL=438mm

MNpuBogHoli anement ]

LLlap1KOBbIf NOALWMNMHUK

Basosasa mogenb

[pam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WNUHAENL@ - oo

OKOHYaHue WwnuHaena

MoOHTaXKHaa annHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

175



176

©43,3

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10
S11
12
14
15

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @
50

(o], [T171%}

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

A10
302

61
63

ASK11
302

a7 47
a7 47
47 47
a7 47

Al12 Al4
302 302

47

47
47
47
47

@ kopnyca 50




Cepusna 568

KoHuueckuii anemeHT
HomuHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)
800 mm

MnacTUKOBbIN WKUB Nog NOIMKANHOBbIA pemeHb PJ-npoduns (DIN 7867)

PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Twn ... ZZ - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAE b)

0,5 m/c

oT-500+40C

MocToAHHBIN NpMBOA, NPMBOAHOMN 31€MEHT HENOABUMKHO BMOHTUPOBAH B KOPNYC

MpuBOAUTCA B ABUNKEHMNE NOJIMKANHOBLIM peMHeM ¢ PJ-npodunem,

KOJ1-BO pebep 2

Mogenb 568 ZZ / 302 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=540mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepwuan kopnyca ________________

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

177



178

Cepua 600

OeciHoe NnabHMpUHTHOE YINOTHEHME

@ Kopnyca 50

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHpgens-@  EL=

10 RL+ 32
12 RL+ 34
14 RL+ 36

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ A10 Al12
50 300/ 302 300/ 302
(o], [T171%} KaHaBka gna npusogHoro

20
20
20

Al4
300 / 302

3aWwmTHbIE Ko/INaykm cTp.13




Cepua 600

KoHuuecKuit anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MoAwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKaA

JonycTtuman Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabnnubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpPMyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

MorKeT MCNoNb30BaTbCA B Ka4ecTBe NPUBOAHOIO POJIMKA
OnuMoHanbHO:

Cepua 605 gocTtynHa ¢ noanypeTaHoBbIM NOKpbiTem PU-RIM

Mogenb 600 / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=557mm

MNpvBoaHOV aNeMeHT ..

MoAWNNHUKOBBIN y3en

LLIapuKOBbIM MNOALMMHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan koprnyca ___

WnnHAaenb-@ ------mmm e

OKOHYaHue WwnuHaena

MoOHTaXKHaa annHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

179



180

Cepusa 601 @ kopnyca 20

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

8 RL+ 34 21 21

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEeNns

20 51B

(o], [T171%}



Cepusa 601

KoHuuecKuit anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MoAwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKaA

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTtyp

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 20

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)

373 mm

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA MaTepuan (nonmnponuneH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 608 7Z

Tun ... RS - 608 2RS

JopoKa KayeHuna

100N (cm. Tabnumubl NpeaebHbIX Harpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)
0,5 m/c
oT-500+40C

rpaBMTaLI,MOHHbIVI PO/IUK — B Ka4yecTBe NPMUBOAHOINO He UMCNOob3yeTcA

Mogenb 601 / 51B - 20x1,5 STI A8 M8x15 EL=422mm

MpuBOAHOM anEeMeHT

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

181



182

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HayeHuna Ana 3aKasa

LWnuHaens-@

10

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEens

Kopnyc - @
30

(o], [T171%}

EL=

Cepua 51 Cepua 60 Cepua 51 Cepwua

RL+ 34 20 21
RL+ 33 19 21

A8 A10
51/ 60 51/ 60

KaHaBKa 419 NpMBOAHOrO pemHs

@ kopnyca 30




Cepusna 602

KoHuuecKuit anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKaA

Jonyctmas Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)

500 mm

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun 60 ZZ - 608 ZZ, 6000 Z2Z

Tun 60 RS - 608 2RS, 6000 2RS, 6202 2RS

Tun 50/51- JopO’KKa KayeHus

100N (cm. Tabnuubl NpeaesibHbIX HAarpy3oK Ha KoOpnyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

Cepuna 60: MorkeT MCN0/1b30BaTbCA B KAa4ecTBe NPMBOAHOIO POJIMKa

Cepus 50/51: FpaBUTaLMOHHbIN POJIMK — B KA4YeCTBE NPUBOAHOIO HE NUCMOJ/Ib3yeTCA.

Mogenb 602 / 60 ZZ - 30x1 STIA8 M8x15 EL=403mm

MNpuBogHoli anement !

MoAWNNHUKOBBIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[vam. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@ ..

OKOHYaHWe WnuHaena

MoHTa)xXHaa onnHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

183



184



